
Якщо ви помічали, більшість 
препаратів однієї групи в аптеках 
коштують по-різному. Можливо 
ви вже знаєте, щой «Но-шпа», й 
набивший оскому телеглядачам 
«Мезим» мають набагато 
дешевші аналоги: «Дротаверин» і 
«Панкреатин» відповідно.

Більш того, єдиним діючим компо-
нентом в «Но-шпі» був і є дротаверин, 
а в «Мезим» – панкреатин. Виходить, 
що люди просто доплачують за гарну 
упаковку і рекламу.

На жаль, безліч розрекламованих 
ліків взагалі є пустушками і не мають 
ніяких активних речовин в своєму 
складі, пишуть на просторах Інету. 
Жорстко кажучи, це шматки крейди в 
красивій упаковці. 

 Спробуйте провести зовсім простий 

експеримент. Зайдіть в аптеку й по-
просіть щось дешеве від болю... На 
вас подивляться, як на пітекантропа 
і потягнуться за дорогим аналогом – 
мовляв, він ефективніше. Просто по-
сміхніться провізору, і скажіть, що ви  
чудово обізнані про діючі речовини 
в дешевому і дорогому препараті. 
Прослідкуйте, як зміниться обличчя 
провізора...

Безумовно, аптеки зацікавлені в 
тому, щоб продати товар дорожче. 
Якщо ви ще сподіваєтеся, що там 
дбають про ваше здоров’я – це навряд 
чи... Хоча бувають щасливі винятки.

Але... Має широке поширення пе-
релік недорогих аналогів дорогих 
лікарських препаратів. 
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У нашому прикладі перераховані 
спочатку дорогі ліки, а після 
аббервіатури «VS» (що в перекладі 
з англійської означає «проти» (англ. 
Vrestor) – аналогічні, але набагато 
дешевше.

• Лазолван VS Амброксол
Лазолван: Міжнародна непатентована 
назва: Ambroxol.  Діюча речовина: 
10 мл сиропу містять амброксолу 
гідрохлоріду - 30.0 мг Середня ціна в 
Запоріжжі 279,65 грн

Амброксол: Діюча речовина: 
5 мл сиропу містять амброксолу 
гідрохлоріду - 15.0 мг. Середня ціна в 
Запоріжжі  12,11 грн. 

Price difference складає 23,25!!!
  •  Панадол VS Парацетамол
Панадол: Діюча речовина: 1 таблетка 

містить 500 мг парацетамолу. Середня 
ціна в Запоріжжі 117,99 грн.

Парацетамол: Діюча речовина: 
парацетамол – 500 мг. Середня ціна в 
Запоріжжі 18.33 грн.

Price difference складає 6,55(5)! 
І так далі.
Поки що наша компетенція в 

фармакології залишає бажати 
кращого. Отримуючи від лікаря 
значний список препаратів, ми 
йдемо в аптеку й викладаємо 
кругленьку суму за препарати, 
які повинні підняти нас на ноги. 
Щоб стати активним учасником 
свого лікування потрібно знати, 
що в більшості випадків є аналоги 
призначається вам ліків з одним 
і тим же діючою речовиною і 
великим розкидом за ціною, і 
іноді число таких аналогів досягає 
десятків... Хтось від головного болю 
п’є пенталгин і нурофен, а хтось 
– цитрамон і анальгін з тим же 
ефектом, але за зовсім інші гроші.

Для вас – за матеріалами 
Інтернету Н. Юсупова 

Реклама лікарських засобів, медичного обладнання та виробів медичного 
призначення (ВМП), яка своєю нав’язливістю дратує не лише телеглядачів 
з міцним здоров’ям, але навіть хронічних хворих,  у 2017-му році становила 
близько 30% від загального обсягу рекламної продукції на телебаченні. 

В 2016-му році українські телеканали за рік показали реклами ліків на 7 
млрд. гривень.  Хочу запитати наших читачів, а хтось бачив на ТБ рекламу 
еффективних, але недорогих ліків? Візьму на себе сміливість відповісти — ні! 
Тому зараз просто добра порада –

МУЗЕЙ ІСТОРІЇ ЗБРОЇ знову «озброїв» 
запорозьких артилеристів

Музей бойової слави 55-ї окремої артилерійської 
бригади, яка базується в Запоріжжі, поповнився 
унікальним експонатом, – повідомляє Запорізький 
сайт akzent.zp.ua. У музейній колекції запорізьких 
артилеристів з’явилася гвинтівка Мосіна, яка є 
ровесницею самої артбригади.

Зразок легендарного стрілецької зброї урочисто 
передав бійцям 55-й ЗАБ директор Музею історії зброї 
Ілля Шлайфер. Як зізнався Ілля Віталійович, вибір 
подарунка для підрозділу був аж ніяк не випадковим.

– Ми давно дружимо і співпрацюємо з 55-ї 
артбригади. І, природно, як музейники, ми тільки 
підтримали ідею створення музею бойової слави 
частини, який був відкритий в минулому році. Тоді 
ми вже передали запорізьким «богам війни» цілий 
ряд експонатів з нашої колекції. Сьогодні даруємо 
гвинтівку Мосіна – один з найбільш легендарних 
видів стрілецької зброї в історії людства. Причому, 
символічно, що ця гвинтівка, яку ми даруємо, була 
випущена в 1942 році – саме в рік народження 55-ї 
артбригади, – розповів директор Музею історії зброї.

Довідка від сайту akzent.zp.ua:
Гвинтівка Мосіна – гвинтівка з ковзаючим затвором, 

створена в 1891 році конструктором Сергієм Мосіна. 

Інші назви – «трьохлінійка», «мосінка», 3-лінійна гвин-
тівка зразка 1891 року. Є одним з найпоширеніших 
видів стрілецької зброї, з яким воювали солдати, які 
брали участь у війнах першої половини XX століття. 
Випускалася на збройових заводах Росії, СРСР, Франції, 
США та Фінляндії. Масово використовувалася в 
озброєнні армій декількох десятків країн світу  з кінця 
ХІХ століття до кінця 50-х років ХХ століття. У 
деяких збройних конфліктах використовується і до 
сих пір. Під час Другої світової війни ця зброя була 
основним в радянській піхоті, кавалерії і інших родах 
військ.

«ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ЗМIНИТИ ВСЕ, ПОТРIБЕН КОЖНИЙ!»

Під таким гаслом 6 березня відбулася деканська 
година металургійного факультету, на яку за 
запрошенням Центру національно-патріотичного 
виховання та духовного розвитку молоді 
завітала голова Запорізького обласного осередку 
Всеукраїнської екологічної ліги Ірина Пірогова.

Лекція-презентація була присвячена розгляду 
екологічних проблем України і Запоріжжя зокрема. 
Пані Ірина розповіла про Стратегію збалансованого 
розвитку, про екологічні закони Коммонера. Під час 
бесіди зі студентами були розглянуті проблеми з 
водними ресурсами, стан забруднення атмосферного 
повітря, питання відходів та сміттєзвалищ, 

ВІДКРИТТЯ КУРСІВ 
ПІДВИЩЕННЯ 
КВАЛІФІКАЦІЇ

22 лютого відбулось офіційне 
відкриття чергових курсів під-
вищення кваліфікації за спеці-
альністю «Організація малого 
бізнесу: «ІТ-технології у сфері 
дизайну» в рамках програми україно-
норвезького проекту з професійної 
перепідготовки військовослужбовців 
та членів їх сімей. 

Слухачі курсів з метою підняття 
професійної конкурентоспроможно-
сті освоюють цивільні спеціальності, 
які користуються попитом на ринку 
праці України.

Проект виконується відповідно 
до Договору між інститутом Nord 
(Королівство Норвегія) і Між-
народним фондом соціальної адап-
тації (Україна). 

Завідувач курсів підвищення 
кваліфікації ЦБО 

І.М. Каріка 

зв’язок забруднення з рівнем захворюваності 
серед населення, а також позитивний досвід 
постіндустріальних міст у подоланні екопроблем 
та багато іншої інформації. На занятті кожний 
студент за запропонованою методикою роз-
рахував свій «екологічний слід» – міру власних 
потреб у екосистемах планети. 

Висловлюємо щиру подяку пані Ірині за 
підготовлену інформацію, насичену конк-
ретними фактами та числами, які не можуть 
залишити слухачів байдужими, а також за надану 
можливість замислитись над власним внеском у 
збалансоване природокористування! Адже «для 
того, щоб змінити все, потрібні не всі, а кожен!»

Центр національно-патріотичного виховання 
та духовного розвитку молоді ЗДІА


